OZNACGENIE 2.

OZNACENIE 3.

VCHODOVE DREVENE EURO DVERE (1800x2680mm)
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Drevené protipoZiarne interiérové dvere 900/1970 mm
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KONSTRUKCNE RIESENIE
Drevené dvojkridlové dvere

- z&klad dveri z eurohranolu, vyplf tvori PUR sendvi¢ova kazetova vyplii s bezpe€nostnym zdmkom
- Urdmu max. 1,20 W/m2K

Vnutorné drevené protipoZiarne dvere typ EW 30/D3-C,

ZASKLENIE
Bez zasklenia

KOVANIE
Bezpecnostny zamok v komnbinacii klucka - klucka.

POVRCHOVA UPRAVA

Hrubovrstvova vodourieditefna lazdra pre ochranu proti Skodcom, drevokaznym hubam,
vetru a UV Ziareniu. Odtient dub. Presny odtiefl sa stanovi podla vzorkovnika'na stavbe.

PRAH DVERI
Hlinikovy prah dveri s prerusenym tepelnym mostom

ZARUBNA
Ocelova z&rubria s polodréZkou s tesnenim vratane finalneho povrchového nateru RAL

DOPLNKY

Ostenie a nadprazie dverného otvoru bude opatreny z interiéru parotesniacou,
féliou /ISOUDAL PT-Z/ z exteriéru paropriepustnou féliou /SOUDAL PP-Z/

POZNAMKY:

Pred samotnou vyrobou jednotlivych prvkov je potrebné si premerat’ skutocné rozmery priamo na
stavbe a farbeny odtien pred dodavkou konzultovat’ s investorom / projektantom.
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W z Casti presklené, jednokridlové, otvaravé, s poziarnou odolnostou
30 mindt, osadené do ocelovej protipoZiarnej zarubne.
< Dreveny ram vyplneny protipoziarnou doskou, oblozeny doskami HDF s povrchovou
= | dyhou, odtief dub. PoZiara odolnost'ou 30 minut. Previest' poZiarny uzaver so
€ | samozatvaraiom.
Presny odtiedl sa stanovi podfa vzorkovnika na stavbe.
w
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2 | Zasklenie 200 x 1500 mm, umiestnené v 1/ 3 dveri pri kfucke.
0 | Sklo protipoZiarne, matné, nepriehladné.
N
w
Z | Rozetové $tvorcové kovanie s otvorom na cylindrickd vioZku,
2 | Klucka CHI S M50 - chrom matny.
x
ProtipoZiarna ocelova zarubiia s tesnenim pre tehlové murivo s poZiarnou odolnostou EW 30. *TM
Protipoziarna ocelova zarubna s tesnenim pre sadrokarténovu prie¢ku s poziarnou odolnostou EW 30.*SP
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